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Megyeri Dávid dicsérete

A Báró Eötvös József-sajtódíjat a kuratórium 
2014-ben immár tizenötödik alkalommal azon 
tollforgatóknak, újságíróknak, szerkesztőknek, 
íróknak, esszéíróknak és költőknek ítélte, akik 
a sajtómunka meghatározó személyiségei, akár 
napilapnál, hetilapnál, folyóiratnál vagy periodi-
kánál dolgoznak. A díj kritériuma a magyar érté-
kek felmutatása itthon és határainkon túl, olyan 
minőségben, mely az értékeknek dukál. 

Megyeri Dávid hírlapíró a szó legnemesebb 
értelmében. Magyar–történelem szakos böl-
csészdiplomával egy ideig muzeológusként te-
vékenykedett, majd a Magyarok Világszövetsége 
elnökének, Csoóri Sándornak a sajtófőnöke volt, 
végül a sajtót választotta: előbb az Új Magyaror-
szágot, majd a Magyar Nemzetet, ahol főmun-
katársként publikál. Szobrász édesapja nyomán 
képzőművész pályára készült. Írásait olvasva az 
eredeti törekvés csöppet se meglepő. Cikkei, 
elemzései és publicisztikái olyan képszerűek, 
mintha festené vagy rajzolná őket. Napilapos 
újságíró esetében követelmény a pontosság és 

a tárgyilagosság, de kevés tollforgató képes en-
nél többre. Felettébb ritka az is, hogy az illető a 
lapcsinálás minden műfajában jártas, legyen az 
politikai elemzés, tudósítás, míves publicisztika, 
nagyinterjú, tárca vagy esszé. Megyeri Dávid az, 
aki bármely rovatban bármely írásával helytáll. 
Ennél többet tollforgatóról nem lehet elmondani.

A Magyar Nemzet köztudottan az értékkon-
zervatív, nemzetközpontú sajtó zászlóshajója, 
melyben kitüntetés megjelenni. Az a nagy múltú, 
a hagyományos és új magyar értékeket felmuta-
tó lap, amely naponta több tízezer olvasót szol-
gál. Ennek megfelelően nemcsak a tájékozódás 
mértékadó kiadványa, taposómalom is. Hétfőtől 
szombatig a törzslapnak és a hétvégi melléklet-
nek egyaránt színvonalas írásokat kell felmutat-
nia. Megyeri Dávidra számítani lehet ebben is. 
Magam évtizedek óta egyetlen olyan anyagát 
sem olvastam, amely jottányit is engedett volna 
a lap és a saját mércéjéből. Ezért van helye a 
legjobbak közt, akik a Magyar Páneurópa Unió 
Báró Eötvös József-sajtódíjában részesültek.
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